

衡阳火车站实现华丽升级

20年来最大规模改造完工,实现电梯覆盖无死角,站台加高与车厢车门平齐



新安装的电梯美观大气

■文/图 本报记者 王 翟

7月1日,2018年暑运大幕正式拉开,作为衡阳市重要的交通枢纽——衡阳火车站正以全新的面貌接纳八方旅客。6月29日凌晨,随着4号站台改造完工投入使用,标志着此次衡阳火车站综合改造工程全面完工,这也是衡阳火车站20年来最大的一次改造工程。

衡阳火车站结束没有电梯的历史

衡阳火车站自去年9月1日正式启动综合改造工程,由中铁二十五局集团第二工程有限公司承建。其中站内最便民的改造措施是:新增10台自动扶梯、2台垂直电梯,结束了衡阳火车站没有电梯的历史。

“坐过火车的衡阳人都知道,衡阳火车站的楼梯难爬。”一位老大爷提着重重的行李对记者说,“现在有电梯方便多啦!”记者在衡阳火车站进站安检处看到,在第一候车厅至第二候车厅建设了自动扶梯后,层间楼梯已鲜有人走。

据了解,不仅是3个候车厅,所有站台也配备了扶梯,整个衡阳火车站实现了电梯覆盖无死角,其中2台无障碍垂直电梯,能方便老弱病残孕以及携带大型行李的旅客进站乘车。

站台加高90厘米,与车厢车门平齐

新整修后的衡阳火车站4个站台较原来加高了90厘米,与车厢车门保持平齐,旅客推着行李箱一跨步就能安全抵达站台。

“之前的站台比火车矮一截,每次搬箱子下火车都非常麻烦。”乘客李小姐高兴地说:“现只要挪一步就行了,方便多啦!”记者看到,改造成型后的站台焕然一新,地面进行了重新铺设,新增加了盲道。

据了解,此次衡阳火车站综合改造工程,还对候车室、检票厅、出站口等4个老旧站房进行全面整修和维护,新增了钢结构雨棚、防火卷帘等设施,为旅客出行提供了更安全、更舒适的环境。

据中铁二十五局集团改造工程相关负责人介绍,为减少改造工程对车站运行的影响,改造工程各个环节都是逐个推进,改造工程时间紧、任务重,项目部抢抓工期,实现了工程提前完成目标任务。



站台加高后,大大减小了站台与车厢进出口的间隙



站台电梯给了旅客很大方便



候车厅还提供两台无障碍电梯

锦冠花园临街商铺出售

衡阳市三喆房地产开发有限公司开发建设的锦冠花园,位于高新区延安路和天柱路的临街商铺一、二层有16207平方米,面向社会整体出售,凡有意购买者,自2018年6月28日—7月5日可到本公司领取相关资料。

公司地址:天柱路18号锦冠花园13

栋B2层

联系人:谢文灿 18907342966

向建军 13975435126

衡阳市三喆房地产开发有限公司

2018年6月25日

金钟定王台 全球营销中心耀世开放

本报讯 品东方雅境,鉴王府风华。6月30日上午,金钟定王台全球营销中心在一场比赛下耀世开放。以前所未见的东方之美,树立湖湘文化豪宅的全新标准,启幕湖湘。

记者在现场看到,整个展示区复现乾隆花园一轴三院五进的规制,中轴对称,层层递进。行走其中,宛如画中人。古乐声声,华服绮丽,渲染着一抹抹优雅古韵,传统茶艺表演为现场更添风情,营造了一场不虚此行的东方至美之旅。至臻至美的项目规划、精致考究的沙盘布局、一目了然的建材精工,让现场来宾切身感受到了金钟定王台的精工匠心。每个角落都围观了争相观赏的来宾,客户们纷纷争先恐后涌入认筹区,万元升筹批次不断上升,掀起现场火爆狂潮。

与此同时,奢装样板间也于当日同步亮相,人气同样火爆。约95—160m²阔景高层全能户型,功能分区合理,在细节上毫厘皆有斟酌,无论是二人世界,三口之家,亦或四世同堂,都可根据居住需求自由分配设计,极致运用每一寸空间,吸引来宾络绎不绝,竞相观赏,样板间顿时摩肩擦踵,门庭若市。

(吴 帅)

珠江桃李江南正式启动 中式合院大盘登陆衡阳

本报讯 6月30日上午,珠江合创集团珠江桃李江南项目,在衡阳船山西路延长线的项目工地举行了盛大的奠基典礼。随着珠江桃李江南项目正式启动,珠江合创将大笔如椽,在打造城市人居典范的同时,始终坚持以增加城市配套服务为先的理念,为推动区域功能升级及提升城市形象挥出浓墨重彩的一笔。

据悉,珠江桃李江南项目,意向规划用地约1200亩,是珠江合创集团在衡阳开发的第一座集中式合院、苏州园林、禅意酒店、桃李教育、耕读梦田、运动公园等于一体的诗意栖居耕读大盘。项目一期中式合院占地257亩,以“街坊巷”的布局形式,将衡阳历史人文底蕴和现代人对山水生活的情感贯穿,低密境、纯院居,打造出古典园林雅致的墅院景观与山水公园,造青砖白墙、烟雨江南的中式院落,园中有院,院中有园。

除了中式合院,项目还将规划建设完善的园区服务体系及相应配套。如引进9年一贯制教育配套,打造一流教育品牌;拟斥巨资打造300多亩的文化景区船山文化公园,包含围绕王船山生平、诗词、历史影响、文化影响等内容而设计一系列人文景观区,及推广衡阳县地方民俗文化、名人文化等内容的景区。此外,体育公园、农耕文化体验中心、苏式园林禅意酒店、民俗风情商业街、银行、社区诊所、中西餐厅等体育休闲配套及社区生活配套等也都一应俱全。

(吴 帅)

罗马假日广场动工

本报讯 上周六,在一片热烈和喜庆的气氛中,武广教育大盘佳源·罗马都市的大型风情商业街——罗马假日广场举行了盛大的项目开工暨主力店签约仪式。罗马假日广场的正式动工,将率先填补武广新区大型商业的空白,揭开武广新区繁华序幕。

据了解,罗马假日广场,是罗马都市项目倾力打造的罗马风情商业街。在过去的一年多时间,罗马都市核心团队深入北京、上海、广州、武汉、南昌、香港以及欧洲等地深入考察学习,并与全国排名前三的商业运营公司睿意德强强联手,经过缜密的市场调研与反复论证,现已完成了罗马假日广场的项目定位与规划设计等各项筹备工作。

罗马假日广场将采取湖南首创的民国经典与欧式浪漫相结合的建筑风格,以现代的表现手法,打造一条独具特色的风情商业街。业态规划为特色餐饮、儿童天地、精品零售、休闲娱乐等四大业态,具有强烈的目的性消费,不仅满足片区的休闲购物需求,更将辐射整个衡阳乃至更广的区域。

(吴 帅)